

Виплата компенсації за вихідні дні, належні за понаднормові роботи в будівельній галузі у 2024 році НОВА ПРОЦЕДУРА!

ПОПЕРЕДНІ ПРАВИЛА:

- Раніше діяло правило, що якщо працівник мав право на компенсацію вихідних днів, належних за понаднормові роботи в будівельній галузі, то роботодавець надавав йому довідку максимум на 12 таких днів на рік.
- Якщо працівник вже розірвав трудові відносини з цим роботодавцем, довідка доставлялася працівникові додому.
- Потім працівник передавав її до своєї профспілки або, якщо він не є членом профспілки, до PDOK/OPOC (Фонду організації та контролю систем соціального забезпечення в Бельгії).
- Далі профспілка чи PDOK/OPOC виплачували належну компенсацію.

ЗМІНИ, ЩО СТОСУЮТЬСЯ КОМПЕНСАЦІЇ ЗА ВИХІДНІ ДНІ, НАЛЕЖНІ ЗА ПОНАДНОРМОВІ РОБОТИ В 2024 РОЦІ

- Особи, які перебувають у профспілці, отримуватимуть компенсацію безпосередньо від своєї профспілки. Це правило почне діяти з 12 грудня 2024 року.
- Якщо профспілка не має необхідних даних про працівника або працівник не належить до жодної профспілки, він отримає свою довідку поштою в грудні. Цю довідку необхідно передати до своєї профспілки, а якщо працівник не належить до профспілки, її можна подати до PDOK/OPOC, як і раніше.

Завдяки новій процедурі працівники отримають належну їм компенсацію набагато швидше.

ВАЖЛИВО:

- Ви не отримали ані компенсації, ані довідки, проте Ви вважаєте, що маєте право на компенсацію за вихідні дні, належні за понаднормові роботи?
→ Constructiv, ймовірно, не має (поки що) всієї інформації, необхідної для компенсації.
У такому випадку можна зв'язатися з Constructiv (rustdagen@constructiv.be) або зі своєю профспілкою.
- Ви отримали довідку, але вважаєте, що нарахована сума занадто висока, тому що Ви більше не працюєте в будівельній галузі або з Вами стався нещасний випадок на роботі, за який Ви отримали відшкодування?
→ Будь ласка, повідомте про це Вашу профспілку або зв'яжіться з Constructiv: (rustdagen@constructiv.be).
У разі необхідності Constructiv видасть нову, правильну довідку, і Ви у подальшому уникнете потреби відшкодувати (частково) отриману компенсацію.

У ВАС Є ЩЕ ЯКІСЬ ЗАПИТАННЯ?

Будь ласка, зв'яжіться з Вашою профспілкою або знайдіть інформацію на нашому сайті www.constructiv.be

У 2025 році паперова картка C3.2A скасовується і замінюється електронною картою eC3.2!

ДО 31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ:

Щомісяця Ви отримуєте від роботодавця паперову картку C3.2A, яку Вам треба заповнювати щодня. Якщо в попередньому місяці Ви були тимчасово безробітним, Ви передаєте картку в установу, що виплачує допомогу (профспілка або фонд допомоги – hulpkas), яка виплачує допомогу по безробіттю.

З 1 СІЧНЯ 2025 РОКУ:

Ви більше не будете отримувати паперову картку C3.2A щомісяця. Замість цього Ви заповнюватимете свою картку eC3.2 щодня через додаток RVA/ONEM (Федеральної служби зайнятості Бельгії). Додаток eC32 (увага: не eC3) можна завантажити на свій смартфон через App Store (Apple Store або Google Play). Вхід в систему здійснюється через додаток itsme.

Інструкції щодо того, де можна знайти цей додаток і як ним користуватися, розміщено на сайті RVA/ONEM: www.rva.be/nieuws.

ПЕРЕХІДНИЙ ПЕРІОД

З ціллю надання всім можливості пристосуватися до нової процедури з 1 січня 2025 року, роботодавці та працівники можуть подати заяву до 30 червня 2025 року про звільнення їх від обов'язку використовувати електронну контрольну картку для тимчасово безробітних.

Працівники, які мають вперше використовувати електронну контрольну картку і мають з цим проблеми, можуть звернутися до RVA/ONEM з проханням тимчасово звільнити їх від цього обов'язку. Однак вони повинні повідомити про це свого роботодавця, щоб він також знав, що решта процедури буде здійснюватися з використанням паперового контрольного листка.

У ВАС Є ЩЕ ЯКІСЬ ЗАПИТАННЯ?

Будь ласка, зв'яжіться з організацією, що виплачує Вам компенсацію (профспілка або фонд допомоги) або зайдіть на сайт www.rva.be чи www.constructiv.be.